

『Javaによるオブジェクト指向プログラミング (JavaSE 8対応) 基本編』 正誤表

Java基本編テキストに以下の誤りがございました。訂正してお詫び致します。

テキスト本文

	ページ:行	誤	正
1	P.28:Administrator.java	2行目 //インスタンス メソッド	2行目 //インスタンス 変数
2	P.50:InitTest.java	12行目 System.out.println("SuperClassの クラスコンストラクタ ");	⇒ System.out.println("SuperClassの コンストラクタ ");
3	P.50:InitTest.java	27行目 System.out.println("SubClassの クラス初期化子 ");	⇒ System.out.println("SubClassの コンストラクタ ");
4	P.51:InitTest.java	実行結果 5行目・10行目 SuperClassの クラスコンストラクタ	⇒ SuperClassの コンストラクタ
5	P.51:InitTest.java	実行結果 7行目・12行目 SubClassの クラス初期化子	⇒ SubClassの コンストラクタ
6	P.92:CastTest02.java	28行目 DvdRecorder dr = (DvdRecorder)dvd[2]	⇒ DvdRecorder dr = (DvdRecorder)dvd[i]